

ПАМ'ЯТІ С.І. ІЩУКА

16 листопада 2017 року пішов із життя український економіко-географ, доктор географічних наук, професор Київського національного університету імені Тараса Шевченка, академік Академії наук вищої освіти України **Степан Іванович Іщук**.

Степан Іванович народився в с. Івча Літинського району Вінницької області 13 грудня 1937 року. У 1959 р. закінчив географічний факультет Львівського університету за спеціальністю «економічна географія». У 1959-1965 роках працював старшим лаборантом, завідувачем кабінету, асистентом кафедри політичної економії Львівського університету.

У 1965-1968 рр. Степан Іванович навчався в аспірантурі Сектора географії при Інституті геологічних наук АН України. У 1968 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук на тему «Територіальна спеціалізація і виробничі зв'язки промисловості» за спеціальністю «економічна географія СРСР», науковим керівником якої був доктор економічних наук М.М.Паламарчук. Працював молодшим науковим співробітником відділу теорії економіки районів і економічної географії Сектора географії, підпорядкованого Раді по вивченню продуктивних сил України АН України.

З 1970 року його подальший творчий і педагогічний шлях був пов'язаний з Київським університетом, де Степан Іванович працював старшим викладачем, з 1978 р. – доцентом, а в 1997-2016 рр. – професором кафедри економічної та соціальної географії географічного факультету.

У 1996 р. Степан Іванович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора географічних наук на тему «Виробничі комплекси: територіальна і комплексно-пропорційна організація» за спеціальністю 11.00.02 – економічна та соціальна географія.

Наукові інтереси Степана Івановича були пов'язані з дослідженням територіальної організації виробництва, промислових комплексів, регіональної промислової політики. Він є автором та співавтором понад 200 наукових праць, у тому числі «Географія Української РСР» (1982), «Географія промислових комплексів» (1993, 2011), «Територіально-виробничі комплекси і економічне районування» (1996), «Розміщення продуктивних сил і територіальна організація виробництва» (2002), «Промислові комплекси України: наукові основи територіальної організації» (2003), «Техніко-економічні основи промислового виробництва» (2011), «Регіональна економіка. Теорія. Методи. Практика» (2013).

Степан Іванович багато років був вченим секретарем спеціалізованої вченої ради географічного факультету, відповідальним редактором наукового збірника «Економічна та соціальна географія», членом редакційних колегій кількох фахових видань, членом експертної ради ВАК України з географічних наук. Його робота була оцінена багатьма нагородами. Степан Іванович – Відмінник народної освіти (1990), Лауреат нагороди Ярослава Мудрого Академії наук вищої школи, Почесний професор Полтавського університету споживчої кооперації, Заслужений діяч науки і техніки України (2009), Лауреат Премії Тараса Шевченка Київського національного університету імені Тараса Шевченка (2013).

Степан Іванович був наполегливим вченим та викладачем, добрим наставником та вихователем для студентів, порадиником для колег, відповідальною та працелюбною людиною, якою він і залишиться в нашій пам'яті.

*Колектив географічного факультету Київського
національного університету імені Тараса Шевченка
Колектив Інституту географії НАН України
Редколегія «Українського географічного журналу»*